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「建築設備展2012」アンケート集計結果

■来場者数及びアンケートの回収率

■アンケートから見る年代、男女比率

年代別（性別）入場者数

時間帯別入場者数
性別

月日・時間帯
入場者 男 女

学生
・
子供

入場者の内業界関係者
官公庁
設計事務所 建築関係 設備関係

10
月
26
日

9：30～10：00 108 103 5 0 26 35 42
10：00～11：00 78 51 27 0 13 16 24
11：00～12：00 45 30 15 0 15 18 30
12：00～13：00 56 42 14 0 8 10 58
13：00～14：00 128 109 16 3 0 4 105
14：00～15：00 41 33 5 3 0 3 12
15：00～16：00 46 34 12 0 4 0 28
16：00～17：00 47 31 9 7 2 4 25
17：00～18：00 61 27 19 15 0 3 12
18：00～19：00 27 17 8 2 0 3 8

計 637 374 125 30 68 161 240
アンケート回収 297

10
月
27
日

9：30～10：00 332 149 127 56 11 0 2
10：00～11：00 504 226 182 96 3 11 28
11：00～12：00 438 177 170 91 5 13 18
12：00～13：00 405 162 146 97 3 16 15
13：00～14：00 472 201 188 83 2 6 10
14：00～15：00 344 142 129 73 0 5 7
15：00～16：00 336 132 135 69 0 4 3

計 2,831 1,040 950 509 24 55 83
アンケート回収 1,147

集
計

合 計 3,468 1,414 1,075 539 92 216 323
アンケート回収 1,444
回 収 率（ ％ ） 41.6

月日 性別 ２０歳以下 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計 合計

10月26日
男 12 33 44 41 48 33 7 12 230

297
女 8 4 12 14 11 5 0 13 67

10月27日
男 131 93 103 89 72 24 7 43 562

1,147
女 128 118 142 67 55 31 6 38 585

計 279 248 301 211 186 93 20 106 1,444 1,444

－ １１ －



■アンケート回答者の地域別来場者数

■アンケート回答者のうち県外来場者の地域

地域別入場者数

●今回の展示会は何でお知りになりましたか？
（複数回答可）

●「参考になった」「役に立った」ブースはござい
ましたか？（複数回答可）

何でお知りになりましたか？

「参考になった」「役に立った」ブースは？

月 日 性別 高松市 東かがわ市 さぬき市 坂出市 丸亀市 善通寺市 三豊市 観音寺市 綾歌郡 仲多度郡 木田郡 小豆郡 県外 不明 計

10月26日
男 143 1 3 5 4 2 8 3 6 5 5 1 41 3 230

297
女 59 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 4 67

10月27日
男 360 2 11 17 12 15 6 8 12 0 30 3 61 25 562

1,147
女 422 5 6 12 8 2 7 1 14 2 45 6 8 47 585

計 984 8 21 34 24 20 21 12 32 7 80 10 112 79 1,444

月 日 徳島県 高知県 愛媛県 岡山県 兵庫県 広島県 大阪府 東京都 その他 計

10月26日 3 14 2 12 0 3 1 8 0 43

10月27日 6 17 8 22 0 4 1 3 8 69

計 9 31 10 34 0 7 2 11 8 112

月 日 会員 新聞 テレビ ラジオ ポスター

10月26日 128 15 5 8 68

10月27日 285 103 35 49 252

計 413 118 40 57 320

口コミ ネット その他 計

45 27 15 311

166 88 181 1,159

211 115 196 1,470

月 日

10月26日

10月27日

計

防災関連

49

224

273

温暖化防止

74

245

319

新エネ

51

200

251

省エネ

152

424

576

福祉

22

32

54

その他

18

46

64

計

366

1,171

1,537

－ １２ －



●「印象にのこった」「見て（体験して）ために
なった」イベントはございましたか？（複数回答可）

●今回の展示会についてのご意見又は、今後のご要望があればご記入ください。（自由記入）

●最後に建築設備をご理解頂けましたか？

●下記の資格でご存じのものにしるしをお付けく
ださい。（複数回答可）

「印象にのこった」「役に立った」ブースは？

建築設備をご理解頂けましたか？

月 日 10月26日 10月27日 計
絵 画 展 示 55 323 378
建築設備よろず相談コーナー 5 15 20
建築に関する相談コーナー 22 13 35
ダイキン技術フォーラム 63 63
技 術 講 習 会 33 33
フ ロン に つ い て 学 ぶ 11 15 26
天使の似顔絵コーナー 28 55 83
カ ン バ ッ チ 作 り 32 62 94
東日本大震災写真展示 34 74 108
ス タ ン プ ラ リ ー 38 178 216
Ａ Ｅ Ｄ 実 技 研 修 23 23
子 供 料 理 教 室 72 72
地 震 体 験 車 66 66
ＬＥＤあんどん工作教室 44 44
ソーラーカーを作ろう 59 59
きみともキャンディミニライブ 63 63
源 平 キ ャ ラ バ ン 隊 68 68
さ ぬ き マ マ ブ ラ ス 57 57
タ イ ル ア ー ト 127 127
そ の 他 3 11 14

計 321 1,130 1,451

意見・要望内容 計 10月26日 10月27日
① 大変よかった 130 52 78
② （いろんなイベントがあって）楽しかった 83 19 64
③ 毎年開催して欲しい 42 11 31
④ もっとＰＲして欲しい 36 14 22
⑤ 駅から会場が近く便利 10 4 6
⑥ 駐車場がないので不便 8 1 7
⑦ 抽選コーナーの場所が分からなかった 6 1 5
⑦ 会場内が分かりにくい 6 6

321 102 219

月 日 良く理解できた やや理解できた 何となく（普通）あまり理解できなかった まったく解らなかった 計
10月26日 106 113 68 5 1 293
10月26日 273 352 326 88 17 1,056
計 379 465 394 93 18 1,349

月 日 （１級、２級、木造）
建築士

（設備設計・構造設計）
一級建築士 建築設備士 （１級、２級）

管工事施工管理技士
（１級、２級）

電気工事施工管理技士 その他 計

10月26日 154 43 104 109 92 18 520
10月26日 412 40 124 118 99 22 815
計 566 83 228 227 191 40 1,335

－ １３ －
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